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ефективності. Як показують результати досліджень, всі ці підходи 

досить тісно пов'язані між собою, вони передбачають використання 

цифрових технологій для стійкості економічних показників компанії та 

вдосконалення її процесів, зростання фінансових результатів. 
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Соціальна значущість туристичних послуг полягає у задоволенні 

потреб людини у відпочинку, подорожах, підтримці здоров’я, 

реабілітації тощо. Соціальний туризм може стати одним із рятівних 

напрямів туристичної галузі в майбутньому. Адже категорії населення, 

які мають особливу потребу й заслуговують на державну підтримку, та 

їхня кількість наразі постійно збільшується у нашій державі [1].  

Головною метою соціального туризму є його соціальна 

спрямованість, яка полягає не тільки у виконанні ним функції 

відпочинку, а й у культурному, освітньому, професійному розвитку 

населення. З огляду на це, саме соціальний туризм має бути 

центральною компонентою соціальної доктрини туризму – системи 

концептуальних положень, принципів, підходів та практичних 

механізмів оптимізації процесів соціалізації туризму [2].  

Основні соціальні ефекти, які забезпечує розвиток соціального 

туризму, відображено на рис.  
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Рис. Позитивні ефекти розвитку соціального туризму 

 

Хоча в Україні соціальний туризм не є розвиненим, однак перехід 

від орієнтації на елітарний туризм до зацікавленості в розвитку 

недорогих, масових видів туризму не тільки сприятиме розвитку 

соціальних контактів, реалізації демократичних прав людини на 

змістовний відпочинок, але й забезпечить збільшення туристичних 

потоків, що своєю чергою, позитивно позначиться на бюджеті району, 

міста, держави [3]. 

Не можна не звернути увагу й на реабілітаційну функцію туризму. 

Туризм за своєю суттю є унікальним явищем, яке може сприяти 

вирішенню соціальної реабілітації людей з обмеженими можливостями 

й, зокрема, постраждалих внаслідок військових дій [4]. 

При цьому системне підвищення якості інфраструктури курортів та 

рекреаційних територій шляхом поетапного вдосконалення 

матеріально-технічної бази з використанням можливостей кластерних 

моделей, державно-приватного партнерства та соціального замовлення 

може сприяти розвитку соціального туризму в Україні [4], що 

поліпшить повоєнне відновлення держави та сприятиме збереженню 

людського капіталу й підвищенню якості життя різноманітних 

соціальних верств населення.  
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У сучасних умовах бойових дій в Україні відчувається суттєва криза 

рекреаційного та туристичного бізнесу. Це стосується не тільки великих 

та потужних туристичних об’єктів, але й сільського туризму. На півдні 

Сумської області до лютого 2022 року лідером у розвитку туристичної 

інфраструктури була Тростянецька громада Сумської області. 

Тростянецький міський голова Юрій Анатолійович Бова з апаратом 

Тростянецької міської ради та депутатським корпусом визначили 

туристичний бізнес одним з пріоритетних напрямків у розвитку 

території. Такі села в Тростянецькій громаді як Боголюбове, Кам’янка, 

Ницаха відомі  широкому колу археологів та краєзнавців як об’єкти з 

потужним історичним та рекреаційним потенціалом. Отож, численними 

працівниками галузі культури були розроблені туристичні маршрути 

для того, щоб ознайомити численне коло туристів із цікавими 

сторінками історії Тростянеччини. Головною організацією для 

створення позитивних змін в галузі культури був обраний Комунальний 

заклад Тростянецької міської раду «Музейно-виставковий центр 

«Тростянецький». Грамотні організаційні дії з боку Тростянецької 

міської ради дали можливість організувати в селі Боголюбове 
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